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1 MY CHILD ENJOYS SCHOOL 100% 100% 98% 94% 100% 98% 3

2 THE SCHOOL KEEPS MY CHILD SAFE 96% 98% 100% 94% 100% 98% 7

3 THE SCHOOL INFORMS ME ABOUT MY CHILDS PROGRESS 91% 95% 100% 94% 100% 96% 8

4 MY CHILD IS MAKING ENOUGH PROGRESS AT THIS SCHOOL 98% 90% 94% 94% 98% 95% 11

5 THE TEACHING IS GOOD AT THIS SCHOOL 100% 100% 98% 94% 98% 98% 5

6 THE SCHOOL HELPS ME TO SUPPORT MY CHILD'S LEARNING 100% 92% 93% 89% 98% 94% 12

7 THE SCHOOL HELPS MY CHILD TO HAVE A HEALTHY LIFESTYLE 98% 85% 93% 81% 100% 92% 13

8 THE SCHOOL MAKES SURE THAT MY CHILD IS WELL PREPARED FOR THE FUTURE (FOR EXAMPLE, CHANGING YEAR GROUP, CHANGING SCHOOL, AND FOR CHILDREN WHO ARE FINISHING SCHOOL, ENTERING FURTHER OR HIGHER EDUCATION, OR ENTERING EMPLOYMENT)100% 98% 100% 94% 100% 98% 4

9 THE SCHOOL MEETS MY CHILD'S PARTICULAR NEEDS 93% 97% 94% 94% 100% 96% 9

10 THE SCHOOL DEALS EFFECTIVELY WITH UNACCEPTABLE BEHAVIOUR 97% 93% 100% 100% 100% 98% 6

11 THE SCHOOL TAKES ACCOUNT OF MY SUGGESTIONS AND CONCERNS 92% 95% 96% 94% 100% 95% 10

12 THE SCHOOL IS LED AND MANAGED EFFECTIVELY 95% 100% 98% 100% 100% 99% 2

13 OVERALL, I AM HAPPY WITH MY CHILD'S EXPERIENCE AT THIS SCHOOL 100% 100% 100% 94% 100% 99% 1

Average Per Parent Questionnaire 97% 96% 97% 94% 99% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 97%

> 95%

90 - 95%

80 - 90%  

< 80%

2017/18 Overall Parent Questionnaire Survey 


